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 2016ىوفهتر  17ىوم : رياضيات للفصل الأول الثاهيالفرض  نتوشعة الشهيد ةو نوشى الحاج

 المستوى : رابعة متوسط

  :❶ التمرين

    :3احصب هاختزل إن أنكو − 3 ÷ 92 . 

 أكتب𝐴  على شكل𝑎 𝑏  حيث𝑎  عدد ىاظق ه𝑏 ىهكو   عدد ظتيعي أصغر نا
𝐴حيث:        =  12 − 4 75 

5 ):   أىشر جمّ ةصّط𝑥 + 3)2 

 أكتب𝐶   :كتاةة علهية حيث𝐶 = 4×1014×123×1011   

 :❷التمرين  

 ههحدة   AB //(CD))في الشكل المقاةل 

OA, ىضع  cmالعول هي الـ   = 5       OB = 6,66  

 أحصب العوليوAB  ,  OD   . 

ةيو أن (BC)  ⊥ (AD) . 

أحصب   sin C  . 

 .)اليتيجة ندهرة إلى الوحدة (.  Cاشتيتج قيس الزاهىة جم  

    :❸التمرين  

المؤشصة أراد ندىر  , 72هعدد الذكور  108عدد الإىاث في الصية الراةعة نتوشط   

 تكوىو أفواج عهل للتحث هالمراجعة هالميافصة ةيو التلانيذ.

شاعد المدىر في تكوىو أكتر عدد نهكو نو الأفواج؟ 

الذكور في كل فوج؟ ث هعددنا هو عدد الإىا 

 الأستاذ : بلعكري عادل              دعواتُيا لكم ةالتوفيق هالصداد
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 أحصب العوليوAB  ,  OD   . 

ةيو أن (BC)  ⊥ (AD) . 

أحصب   sin C  . 

 .)اليتيجة ندهرة إلى الوحدة (.  Cاشتيتج قيس الزاهىة جم  

    :❸التمرين  

أراد ندىر المؤشصة  , 72هعدد الذكور  108عدد الإىاث في الصية الراةعة نتوشط   

 تكوىو أفواج عهل للتحث هالمراجعة هالميافصة ةيو التلانيذ.

شاعد المدىر في تكوىو أكتر عدد نهكو نو الأفواج؟ 

الذكور في كل فوج؟ ث هعددهو عدد الإىا نا 

 الأستاذ : بلعكري عادل             دعواتُيا لكم ةالتوفيق هالصداد
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